
 

 

 

   

Inkludierte Leistungen 
• Bustransfer ab Vilsbiburg zum Flughafen München und zurück 

• Flug mit Eurowings München – Palma de Mallorca und zurück in der Economy-Class  

• Flughafensteuern und –gebühren inkl. aktuellem Kerosinzuschlag  

• 7 Übernachtungen in einem Hotel der guten Mittelklasse 

• Halbpension (Frühstück und Abendessen als Buffet)  

• Spanferkel-Mittagessen, Weinprobe, Kostproben (Coca de Patatas, Enseimada), mallorquinische Brotzeit 

• Besichtigungen, Ausflüge und Transfers lt. Programm 

• Örtliche, deutschsprechende Reiseleitung für die Transfers und die Ausflüge  

• RV-Stornoschutz – mit 20% Selbstbehalt*)   **) 
(Reiserücktrittskostenversicherung inkl. Corona-Reiseschutz) 

• BANK-Reisebegleitung ab/bis Vilsbiburg  

*) Mit Buchung der Reise treten Sie in einen Gruppenversicherungsvertrag zwischen RV Touristik und der HanseMerkur 
Reiseversicherung AG ein, da Ihre Reise eine obligatorische Versicherung (Storno- & Reiseschutz, inkl. Corona-Reiseschutz) enthält. Die 
Versicherung ist ein fester Bestandteil der Buchung. 
**) RV Storno- und Reiseschutz gegen Aufpreis buchbar (Reiserücktrittskostenversicherung, Reiseabbruchversicherung, Reise-
Unfallversicherung, Reisekrankenversicherung, Notfall-Versicherung, Reisegepäck-Versicherung - alle Versicherungen ohne 
Selbstbehalt)  

Wichtige Informationen 
 
Alle Informationen zu Einreise, Impfung, RV Touristik AGB (Reisebedingungen, Stornogebühren) Formblatt, 
Kundengeldabsicherung, Reiseversicherungen, Möglichkeit zur CO2-Kompensation entnehmen Sie bitte online auf 
www.rv-touristik.de/reiseinfo 
Druckfehler, Programmänderungen sowie Änderungen des Reiseverlaufs sind vorbehalten. 
 

Preis- u. Tarifstand   Januar 2024 
 

Mindestteilnehmerzahl  21 Personen 
  

AUSKUNFT UND ANMELDUNG BEI: 

VR Bank Isar-Vils eG 
Stadtplatz 8 | 84137 Vilsbiburg

Frau Ulrike Gruber 
Tel.: 08741 302-1702 | E-Mail: ulrike.gruber@vrbank-isar-vils.de

•  7 Übernachtungen in einem schönen Strandhotel

•  �Ein Besichtigungsprogramm in allen Teilen der 
Insel mit vielen kulinarischen Köstlichkeiten

•  �Altstadt und Kathedrale der Inselhauptstadt Palma

Reisetermin 11.10. – 18.10.2024

Gemeinsam. 
      Die Welt erleben!

MALLORCA
Immer wieder bezaubernd 
und überraschend!

inkl. Flug ab

1.549EUR 
p.P. im DZ

Mit Frühbucherrabat t
bis 03.05. 2024



 

 

 

Wer es versteht hinter die Fassade des Massentourismus zu schauen und wer jenseits der belebten Strände die 
traumhafte Landschaft und die ursprünglichen Dörfer erblickt, lernt ein anderes Mallorca kennen. Die „Isla de la Calma“, 
die Insel der Stille, überrascht mit einer Vielzahl kulturgeschichtlicher Sehenswürdigkeiten. Wir erleben das andere 
Mallorca mit seinen wilden Berglandschaften, pittoresken Dörfern, bizarren Küstenabschnitten und entdecken die 
beeindruckende mediterrane Flora und Agrikultur der Insel. Kommen Sie mit und überzeugen Sie sich selbst, dass 
Mallorca - entgegen seinem Ruf - noch immer mit einer abwechslungsreichen und vielfach unberührten Natur gesegnet 
ist! 

Reiseprogramm   

 

1. Tag, 11.10.2024 
Anreise  
Bustransfer zum Flughafen München und Flug nach Palma de Mallorca. Begrüßung am Flughafen 
und Transfer zu unserem Hotel.  

7 Übernachtungen in Santa Ponsa, geplantes Hotel „Rey Don Jaime“****  
 

 

2. Tag, 12.10.2024 
Valldemossa und Son Marroig – der Erzherzog und Kartoffelkuchen 
Wir starten um 9.00h zum denkmalgeschützten Bergdorf Valldemossa an den Hängen des 
Tramuntana-Gebirges, in dem u.a. Frederic Chopin und George Sand lebten. Wir besichtigen die 
Karthause und stärken uns danach mit der örtlichen Spezialität, dem Kartoffelkuchen, der Coca 
de patatas. In San Morroig besuchen wir das Herrenhaus des Erzherzogs Ludwig Salvador mit 
Museum und sehr schönem Garten und dem Tempel aus weißem Marmor. Gegen 15.00h kehren 
wir zurück zu unserem Hotel.   

   

 

 

3. Tag, 13.10.2024 
Der Inselnorden mit Cap Formentor und Spanferkel-Mittagessen 
Heute steht der Norden der Insel auf dem Programm. Wir besuchen zuerst die Altstadt von 
Alcudia, die zusammen mit den Resten der römischen Stadt Pollentia, zum Kulturerbe erklärt 
wurde. Nach einem Rundgang fahren wir weiter zum nördlichsten Punkt der Insel, dem Cap 
Formentor. Beim Aussichtspunkt Es Colomer legen wir einen Fotostopp ein und erreichen dann 
eine Finca, die bis 1949 für die Stierzucht benutzt wurde. Heute ist es ein Restaurant, in dem wir 
die mallorquinische Küche beim Mittagessen kennenlernen: das für die Insel typische Spanferkel, 
das noch immer in den alten Holzkohleöfen der Finca zubereitet wird. Nachmittags geht es durchs 
Landesinnere zurück zum Hotel.  

   

 

 

4. Tag, 14.10.2024 
Wir erkunden die Hauptstadt Palma  
Unser heutiger Ausflug führt uns in die Hauptstadt Palma. Die quirlige Stadt mit ihrem 
Wahrzeichen, der imposanten Kathedrale, zählt fast eine halbe Million Einwohner und 
beeindruckt ihre Besucher mit dem wunderschönen Altstadtkern, einem der größten in Europa. 
Während der Führung spazieren wir vorbei an Markthallen, schönen Geschäften und Kirchen,
gelangen ins ehemalige Judenviertel, sehen arabische Bäder und besichtigen die schöne Basilika 
San Francesco, seit 1981 offiziell spanisches Kulturdenkmal. Die Kathedrale sehen wir von außen 
und kehren dann ein in die älteste Schokoladenstube der Stadt, wo uns eine heiße Schokolade 
oder ein Kaffee und Mallorcas weithin bekannte Süßigkeit, die Enseimada, erwarten. Der Besuch 
der Kathedrale ist gegen Mittag besonders lohnenswert, wenn die Sonne durch die Rosette in 
der Hauptapsis scheint und das Innere mit eindrucksvollem Licht erfüllt. Wir unternehmen dann 
noch einen Abstecher nach Playa de Palma, einen der beliebtesten Urlaubsorte weltweit bei 
deutschen Touristen. Wir erkunden den Ort bei einem Bummel und Spaziergang entlang der 
langgezogenen Promenade, kehren eventuell noch zum Kaffee ein. Der Bus bringt uns zurück 
nach Santa Ponsa zu unserem Hotel.  

   

 

 

 

 

 

5. Tag, 15.10.2024 
Tag zur freien Verfügung  
Dieser Tag steht zur freien Verfügung. Wir können die Annehmlichkeiten des Hotels genießen, 
unseren Urlaubsort Santa Ponsa erkunden, am Strand spazieren gehen oder auch mit dem 
Linienbus nochmal nach Palma fahren.  

   

 

 

6. Tag, 16.10.2024 
Das Inselinnere und der Bauernmarkt von Sineu – und mallorquinischer Wein 
Das heutige Ausflugsziel ist das Inselinnere und der Bauernmarkt von Sineu, auf dem eine wirklich 
bunte und faszinierende Vielfalt an Waren angeboten wird. Nach einem ausgiebigen Bummel 
über den Markt fahren wir weiter zu einer alten Finca, deren Ursprünge sich bis zu einer 
maurischen Besiedlung im 11. Jh. zurückverfolgen lassen. Auf über 34h Land wird hier 
Landwirtschaft betrieben, vor allem die mehr als 1000 Mandelbäume und die Johannisbrotbäume 
werden uns beeindrucken. Wir erleben eine Weinprobe der örtlichen Spezialitäten und kleine
Köstlichkeiten – mit Panoramablick ins Tramuntana-Gebirge.  

   

 

 

7. Tag, 17.10.2024 
Der Osten mit dem Wallfahrtsort San Salvador und Besichtigung der Salinen 
Im Südosten der Insel prägen fruchtbare Felder mit Mandel- und Johannisbrotbäumen und kleine 
Dörfer das Landschaftsbild. Die Umgebung von Campos, Cala Figuera und Santanyi inspirierte 
die Verse von Blai Bonet und Damiá Huguet, Dichter der Erde und des Meeres. Unser erster Halt 
ist das Kloster San Salvador, Pilgerziel seit dem 16. Jh. und neben dem Monasterio de Lluch im 
Tramuntana-Gebirge der wichtigste Wallfahrtsort der Insel. Der Ausblick von der Anhöhe ist 
herrlich, die Anlage mit der kleinen Klosterkirche mit ihrem Hochaltar und der Prunkhalle 
unbedingt sehenswert.  Weiter geht es dann zum beschaulichen Fischerort Cala Figuera, wo wir 
nach einer Mittagspause mit mallorquinischer Brotzeit und einem Glas Wein die Salinen 
besichtigen, dort wird u.a. das berühmte Flor de Sal der Insel gewonnen. Detailinfos erhalten wir 
bei einer qualifizierten Führung während eines ca. 90-minütigen Spaziergangs durch die 
Salzfelder.   Rund um die Salzteiche haben sich viele spezifisch an diese Lebensbedingungen 
angepassten Tiere und Pflanzen angesiedelt.  

   

 

 

8. Tag, 18.10.2024 
Rückreise nach Deutschland  
Frühstück und Check-out, ggf. noch Freizeit bis zum Flughafentransfer. Der Rückflug nach 
München ist geplant am Nachmittag.    

   

 

Örtliche Gegebenheiten oder aktuelle, unvorhergesehene Anlässe sind gelegentlich der Grund für Änderungen des 
Reiseprogramms. Sofern dies keine Leistungseinbußen mit sich bringt, obliegt es der örtlichen Reiseleitung, 
Änderungen im Ablauf vorzunehmen. 

Voraussichtliche, unverbindliche Flugzeiten: 

 

 11.10.2024 EW 1994  München – Palma  11:35 h – 13:45 h 

 18.10.2024 EW 1787  Palma – München  14:25 h – 16:35 h 

Alle Uhrzeiten sind Ortszeiten. 

Veranstalter    RV Touristik 
Es gelten die RV Touristik Geschäftsbedingungen in der letztgültigen Fassung. 
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Geplantes Hotel  
Hotel Rey Don Jaime, Santa Ponsa 

https://www.zafirohotels.com/de/hotels/zafiro-rey-don-jaime/?  

Landeskategorie: 4 Sterne 
 

Reisepreis pro Person 
 

 bis  
03.05.2024 

ab  
04.05.2024 

   

im Doppelzimmer 1.549 EUR 1.649 EUR    

im Einzelzimmer 1.689 EUR 1.789 EUR    
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Inkludierte Leistungen 
• Bustransfer ab Vilsbiburg zum Flughafen München und zurück 

• Flug mit Eurowings München – Palma de Mallorca und zurück in der Economy-Class  

• Flughafensteuern und –gebühren inkl. aktuellem Kerosinzuschlag  
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(Reiserücktrittskostenversicherung inkl. Corona-Reiseschutz) 

• BANK-Reisebegleitung ab/bis Vilsbiburg  

*) Mit Buchung der Reise treten Sie in einen Gruppenversicherungsvertrag zwischen RV Touristik und der HanseMerkur 
Reiseversicherung AG ein, da Ihre Reise eine obligatorische Versicherung (Storno- & Reiseschutz, inkl. Corona-Reiseschutz) enthält. Die 
Versicherung ist ein fester Bestandteil der Buchung. 
**) RV Storno- und Reiseschutz gegen Aufpreis buchbar (Reiserücktrittskostenversicherung, Reiseabbruchversicherung, Reise-
Unfallversicherung, Reisekrankenversicherung, Notfall-Versicherung, Reisegepäck-Versicherung - alle Versicherungen ohne 
Selbstbehalt)  
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Druckfehler, Programmänderungen sowie Änderungen des Reiseverlaufs sind vorbehalten. 
 

Preis- u. Tarifstand   Januar 2024 
 

Mindestteilnehmerzahl  21 Personen 
  



ALLE FELDER BITTE VOLLSTÄNDIG IN BLOCKSCHRIFT AUSFÜLLEN. (Pflichtangaben zur Reiseanmeldung)

Hiermit melde ich mich und die genannten Personen verbindlich zu nachfolgender Reise an:

Mallorca

Reisename

11.10. – 18.10.2024

Reisetermin

 �� EUR

Doppelzimmer

 �� EUR

Einzelzimmer

1. Reisegast:	

Familienname | Vorname(n) (Reihenfolge und Schreibweise laut Pass)	 Geburtsdatum

Straße und Hausnummer | Postleitzahl und Wohnort	 Nationalität

E-Mail Adresse	 Telefon	 Mobilnummer

Hinweise: z.B. Allergie / Vegetarier

2. Reisegast:

Familienname | Vorname(n) (Reihenfolge und Schreibweise laut Pass)	 Geburtsdatum

Straße und Hausnummer | Postleitzahl und Wohnort	 Nationalität

E-Mail Adresse	 Telefon	 Mobilnummer

Hinweise: z.B. Allergie / Vegetarier

Kontaktdaten im Notfall

Ich melde mich hiermit zusammen mit den aufgeführten Personen verbindlich für die Reise an und übernehme als Vertreter aller ge-
nannter Personen die Haftung für die Erfüllung dieses Vertrages. Sobald der Reiseveranstalter die Reisebestätigung und die Rechnung 
versendet hat, gilt die Buchung als verbindlich. Jegliche mündlichen Absprachen müssen schriftlich festgehalten werden. Ich bestätige 
hiermit, dass ich die Reisebedingungen des Veranstalters sowie das Formblatt zur Kenntnis genommen habe. Ich bin mir auch über die 
Einreiseformalitäten, die Pass- und Visavorschriften sowie die gesundheitspolizeilichen Formalitäten im Klaren. Des Weiteren habe ich 
die Datenschutzhinweise und die vorvertraglichen Informationen zur Kenntnis genommen.

Ort | Datum	 Unterschrift

SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT:
Mit der Reisebestätigung wird eine Anzahlung von 20 % des Reisepreises fällig. Der Restbetrag ist 4 Wochen vor Reisebeginn fällig.  
Anzahlung und Restzahlung werden per SEPA-Lastschrifteinzug eingezogen. Ich/Wir ermächtige(n) die VR-Bank Isar Vils eG die  
Zahlung von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von der 
u.g. Anmeldestelle auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Kreditinstitut	 IBAN	 Unterschrift

Vor dem Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift werden Sie mich/uns über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.

Anmeldeformular

½ DZ mit Name Zimmerpartner

 

 

 

   

Inkludierte Leistungen 
• Bustransfer ab Vilsbiburg zum Flughafen München und zurück 
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Reiseversicherung AG ein, da Ihre Reise eine obligatorische Versicherung (Storno- & Reiseschutz, inkl. Corona-Reiseschutz) enthält. Die 
Versicherung ist ein fester Bestandteil der Buchung. 
**) RV Storno- und Reiseschutz gegen Aufpreis buchbar (Reiserücktrittskostenversicherung, Reiseabbruchversicherung, Reise-
Unfallversicherung, Reisekrankenversicherung, Notfall-Versicherung, Reisegepäck-Versicherung - alle Versicherungen ohne 
Selbstbehalt)  

Wichtige Informationen 
 
Alle Informationen zu Einreise, Impfung, RV Touristik AGB (Reisebedingungen, Stornogebühren) Formblatt, 
Kundengeldabsicherung, Reiseversicherungen, Möglichkeit zur CO2-Kompensation entnehmen Sie bitte online auf 
www.rv-touristik.de/reiseinfo 
Druckfehler, Programmänderungen sowie Änderungen des Reiseverlaufs sind vorbehalten. 
 

Preis- u. Tarifstand   Januar 2024 
 

Mindestteilnehmerzahl  21 Personen 
  

BITTE RICHTEN SIE DIE ANMELDUNG AN:  
VR Bank Isar-Vils eG, Frau Ulrike Gruber, Stadtplatz 8, 84137 Vilsbiburg
Telefon: 08741 302-1702, E-Mail: ulrike.gruber@vrbank-isar-vils.de

Veranstalter: RV Touristik, Amalienstraße 9b -11, 80333 München
AGB laut Ausschreibung. Vollständige AGB finden Sie auf der Website des Veranstalters.

 Aufpreis RV Storno- und Reiseschutz 36 EUR

Fakultative Leistungen


